

大富報

2012年(平成24年)
11月4日 星期日
第326期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国

是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分
无起步价 24小时均一

购买热线 **03-3547-3727**

中共十八大将于11月8日在北京隆重开幕

CCTV大富频道将首次用中日双语直播央视十八大特别报道

七集大型文献纪录片《科学发展铸辉煌》将隆重播出

本报讯：广大旅日华侨华人与日本主流各界普遍关注的中共十八大将于2012年11月8日在北京隆重开幕。十八大将选出中国新的领导团队，并将制定中国今后发展方向的大政方针。为便于日本各界观众及时了解十八大，CCTV大富频道将于十八大期间，在日本首次用中日双语、实时播出央视关于十八大现场直播等特别报道。

除了特别报道之外，央视还将播出一系列与十八大有关的特别节目。据央视消息，央视将推出一部由中共中央宣传部、中共中央文献研究室、中共中央党史研究室、国家发展和改革委员会、国家广播电影

电视总局、解放军政治部、中央电视台联合摄制的大型文献纪录片《科学发展铸辉煌》。这部文献纪录片全景式展示中共十六大以来中国改革开放建设发展取得的辉煌成就、成功经验和理论创新成果。

该片共分7集。各集分领域分别反映中共十六大以来在理论建设、经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设、党的建设和国防建设、祖国统一、对外交往等方面取得的重要成就和成功经验。

第一集《科学理论指导》：十六大以来，推进实践基础上的理论创新，形成和贯彻了科学发展观，为全面建设小康社会、加

快推进社会主义现代化提供了有力的理论指导，推动党和国家工作取得新的重大成就。

第二集《又好又快发展》：十六大以来，坚持以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，坚持和完善社会主义市场经济体制，坚持改革开放，成功应对国际金融危机的冲击，实现经济社会又好又快的发展。

第三集《扩大人民民主》：十六大以来，坚持走中国特色社会主义政治发展道路，积极稳妥推进政治体制改革，坚持和完善社会主义政治制度，社会主义民主政治展现出旺盛生机和活力。

第四集《促进文化繁荣》：十六大以来，加快文化体制机制改革创新，加快构建公共文化服务体系，加快发展文化产业，加强对文化产品创作生产的引导，推动社会主义文化大发展大繁荣，走

出了一条中国特色社会主义文化发展道路。

第五集《坚持民生为重》：十六大以来，大力保障和改善民生，加快发展教育、就业、医疗、住房、收入分配和社会保障等各项社会建设，加强和创新社会管理，有力推进了社会主义和谐社会建设。

第六集《强军合作共赢》：十六大以来，坚持走和平发展道路，在推进国防和军队现代化建设、推进祖国统一和推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界中，谱写了新的历史篇章。

第七集《推进伟大工程》：十六大以来，以改革创新精神全面推进党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设，不断提高建设科学化水平，使党始终成为中国特色社会主义的坚强领导核心。

这部大型文献纪录片，真

实记录了十六大以来中国十年间的重要历史事件，披露了许多重大决策的出台过程，展现了各领域科学发展的成就，对中国十年发展的历史经验进行了系统总结、思考和提升，浓墨重彩地生动展现中国十年间的沧桑巨变。

大富公司节目负责人介绍，为满足绝大多数观众希望在第一时间收看十八大特别报道等相关节目的需求，CCTV大富频道11月的节目编排和播出可能会出现临时变化，请观众关注CCTV大富频道的节目变更通知或大富公司网页。

另外，大富公司正在举行“收视调查酬宾活动”，活动问卷刊登在大富网页，日本各地观众均可参加本次活动，通过进入大富网页，选择填空回答问题，十分方便。大富公司为参加本次活动的观众准备了礼品。本次活动的咨询电话：03-3547-3727。

外交部副部长就钓鱼岛问题举行中外媒体会实录

据央视消息，10月26日，外交部副部长张志军在北京举行中外媒体吹风会，就钓鱼岛问题和中日关系阐述了中方立场和主张，并回答记者提问。中国驻日使馆官网刊登了吹风会问答实录如下：

张志军：最近一段时间，各位媒体朋友们都在关注钓鱼岛问题，也有很多媒体提出采访我，我非常高兴有机会与记者朋友们就钓鱼岛问题进行交流。

首先，我想简要地向大家介绍一下钓鱼岛问题的情

况。简要地说，钓鱼岛原本不是问题，也不存在什么主权争议，是由于1895年日本非法窃取和霸占钓鱼岛，才出现了问题，形成了争议。无论从历史、法理等角度看，钓鱼岛都是中国的固有领土。从历史上看，中国人最早发现了钓鱼岛并命名，从明朝到近代的五百年间中国一直对钓鱼岛行使着主权。从法理上看，《开罗宣言》和《波茨坦公告》等国际法律文件明确规定，钓鱼岛等岛屿应随台湾一起归还中国，因为在



外交部副部长 张志军

《开罗宣言》和《波茨坦公告》中有明确规定，日本必须将所窃取于中国的领土归还中国，所以从法理角度上说钓鱼岛已经回归中国。1971年美国却将被非法托管的钓鱼岛所谓的“施政权”私相授受给日本，中国政府发表严正声明指出此举“非法”，“这丝毫不能改变中华人民共和国对钓鱼岛等岛屿的领土主权。”

1972年，中日恢复邦交时，双方就将“钓鱼岛问题放一放，留待以后解决”（下转第3版）

第25届东京国际电影节10月20日至28日在东京六本木举行。受钓鱼岛问题影响，不少中国影视作品未参展。特别上映作品《甜心巧克力》是本届电影节唯一中日合作电影，引人注目。10月25日，该片在六本木会场举行全球首映会。该片讲述上海女留学生在北海道邂逅两名日本救护员的爱情故事，是获奥斯卡纪录片短片奖的中国女制片人米子酝酿4年的作品。林志玲饰女一号，日本男星池内博之、福地佑介饰男一、二号。日本著名电影音乐人久石让为该片作曲。该片将于2013年在中国、日本等地上映。（本报记者）



喜迎十八大 CCTV大富中日双语播出特别奉献

付日文字幕 大富客服中心：03-3547-3727

《夏妍的秋天》

原名《安居乐业》

主演：李念 印小天 丁柳元 高曙光 张默